

Karolina Patočková. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Bytový dům na rohu, Praha Podolí
Jméno autora:	Karolina Patočková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	NAVRHOVÁNÍ II
Vedoucí práce:	Doc.ing.arch, Petr Kordovský
Pracoviště vedoucího práce:	ÚNII

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročné
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.	
<p>Místo pro projekt je poměrně obtížná parcela v oblouku ulice Podolská. Severovýchodní roh úzkého bloku. V dnešní době je na místě obchod s potravinami, který zde už nejméně 65 let neměl být... Poměrně rušná křižovatka, tramvajová otočka. Výškový rozdíl mezi ulicí a dvorem, výškový rozdíl v obou směrech venkovních fasád. Není to úplně jednoduché zadání. Dům je zadán jako bytový, ale je spíše polyfunkční, má ambici řešit vztah k kuličnickému parteru i k prostoru vnitrobloku. Vzhledem k umístění na rohu je velmi limitovaný i dopravní přístup.</p>	

Splnění úkolu	splněno
<p>Karolina zvolila pro svůj návrh racionální a kompaktní řešení, které neuhýbá směrem k teatrálním gestům. Pochtivě řeší velmi nelehkou úlohu v tom dobrém slova smyslu stavitelsky. Jasná dispozice, racionální velikostní řešení bytů, parter bez hluchých míst. Detaily z příhrádky „spolehlivé“.</p> <p>Řešení parkování mechanickým zakladačem je v zásadě jediné možné bez dramatických zásahů do půdorysu nebo řešení celého bloku. Oceňuji pokus o ponechání přístupu do vnitrobloku, byť postrádá trochu velkorysosti.</p> <p>Projektové řešení je v nejlepším slova smyslu standardní. S ročním odstupem je zajímavé si uvědomit, jak se změnil náš svět a jak bychom dnes asi přistupovali například k energetickému konceptu domu.</p>	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<p>Karolina pracovala samostatně postupnými kroky, které průběžně řešily nacházené problémy .</p>	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<p>Již jsem zmiňoval, že Karolinin dlouhodobý přístup a úsilí při práci na projektu, je řada soustavných kroků, které bez velkých dramát a gest vedou k cíli. Znalosti, které z danou pracovní zkušeností, by bakalář měl prokázat jsou představeny přehledně a otevřeně. Občasné opomenutí typu chybějících výškových kót v parteru je kompenzováno sumou informací obsažených v celém elaborátu. Ta odpovídá dobrému standardu absolventa bakalářského studia.</p> <p>Po architektonické stránce, která však teď není hlavním předmětem hodnocení, poněkud absentuje nějaká vrstva jemných detailů či jiného oživení.</p> <p>Nicméně předkládané dokumentace dopovídá rozsahem i detailem zpracování dokumentaci pro stavební povolení, kterému by se měla přibližovat.</p>	

V oddíle ZOV si dovolím připomenout, že část Podolské ulice kolmá k řece je velmi zatížená komunikace a tak rozsah ZS by asi nenašel zejména u odboru dopravy a DP přehnané pochopení. Naopak řešení statiky a zejména velmi obtížné zakládání v těsném sousedství velkých domů je navrženo racionálně a s respektem.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce

B - velmi dobře

Grafická úroveň je dobrá. Pro základní orientaci v návrhu to zcela jistě postačí. V projektu po obsahové stránce, zdá se, nic podstatného pro dobré porozumění díla nechybí.

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Tento bod byl podle mého přesvědčení splněn. O původnosti řešení v rozumně přiměřených mantinelech a o samostatnosti při veškerých pracovních postupech nemám pochybnosti. Všechny k práci použité podklady a další materiály jsou uvedeny v odkazech.

Další komentáře a hodnocení

Vybrat si k závěrečné bakalářské práci úlohu v tak obtížném kontextu je bezesporu výzva. A čelit takovým výzvam patří nejen ke kritickým úskalím ale i k ceněným bonusům našeho řemesla. Řečeno s klasikem – nevybíráme si nové výzvy, protože jsou snadné, ale protože jsou obtížné...

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Posluchačka splnila očekávané požadavky na prokázání sumy znalostí bakalářského stupně studia.

- Otázky:
- jak ovlivní užití mechanického parkovacího zakladače požární řešení domu a jeho provoz?
 - jak by se řešilo zásobování obchodní plochy v parteru, jaké jsou limity pro volbu využití, takové komerční plochy?
 - změnila byste dnes, poté, co se změnil svět, řešení vytápění domu?
 - Změnilo by se nějak jeho celkové řešení?
 - jaké jsou nevýhody černých sanitárních prvků v koupelně?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm

B - velmi dobře.

Datum: 7.3.2023

Podpis: